
CONSELHO MUNICIPAL DA CONDIÇÃO FEMININA
FRANCA – SP

ATA  DA  1ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  MUNICIPAL  DA  CONDIÇÃO

FEMININA DE FRANCA – 25 DE JANEIRO DE 2019.

Aos vinte e cinco dias do mês de janeiro de 2019 às nove horas,  na Secretaria de Ação Social –

Avenida Champagnat, 1750 – Centro, teve início a 1ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal da

Condição Feminina de Franca. Estiveram presentes na reunião treze (13) conselheiras sendo quatro

(04) do  Poder Público e nove (09) da  Sociedade Civil, com as seguintes  Conselheiras Titulares:

Marcela Cristina Barros, Priscila Aparecida de Castro, Eliane Lemos, Cléria Bittar, Isabel Otoni, Ana

Krauss,  Mariana  Silva  Gomes,  Ana  Beatriz  Junqueira. Conselheiras  Suplentes: Letícia  Camilo

Esequiel,  Lígia Gonçalves,  Stella Santana e Ana Claudia Taveira.  Conselheiras na Titularidade:

Marília  Angélica  Martins.  A  Reunião  contou  com  a  seguinte  pauta: I  –  EXPEDIENTE:  1.1  –

Verificação  de  quórum e  registro  das  presenças;  1.2  –  Apresentação  das  justificativas  das

Conselheiras ausentes; 1.3 – Aprovação da pauta; 1.4 – Leitura e aprovação da ATA da 12ª

reunião ordinária.  II – ORDEM DO DIA:  2 – Assuntos: 2.1 – Apresentação e validação do

Relatório de Atividades 2018 – para publicização; 2.2 – Promoção do 1º Fórum da Mulher III–

INFORMES GERAIS: 3.1 – Calendário de reuniões ordinárias 2019 3.2 – Primeira reunião do

GT – sociedade civil 2019 – Primeira quarta feira mês – dia 06.02 – horário: local: Memorial da

Resistência Negra – Casa da Cultura. Após a aprovação da ata anterior. A vice-presidente Mariana

pediu para cada conselheira se apresentar visto que haviam algumas conselheiras novas e convidadas

na reunião.  Feito  isso foi  passado para  o registro das  presenças  e  aprovação da pauta  do dia.  A

primeira pauta do dia consistiu no item 2.1 – Apresentação e validação do Relatório de Atividades

2018,  o qual foi  apresentado.  Em seguida,  passamos para a aprovação do calendário de 2019, as

reuniões  ordinárias  serão  as  sextas-feiras  as  9  h  da  manhã  conforme  unanimidade  de  votos.

Posteriormente,  foi  passada  a  palavra  a  Presidente  Ana  Krauss  para  falar  a  respeito  da  reunião

extraordinária do dia 8 de janeiro sobre o 1º Fórum da Mulher de Franca. O qual foi aprovado nos

seguintes termos: O 1º Fórum da Mulher de Franca será realizado no dia 30 de março, no teatro da

UNIFRAN.  O  Fórum acontecerá  das  8h30min  e  se  se  encerrará  as  16h30.  As  convidadas  para

participação do fórum assim como o seu formato é de inteira autonomia da comissão de eventos e

comunicação.  No  entanto,  já  em reunião  ordinária  ficou  definido  algumas  responsabilidades  das

conselheiras em relação ao fórum.  Para o planejamento do grupo ficou definido que as inscrições

serão feitas através do Facebook, ou na sede do CMCF e CRAS. Além disso, o fórum contará com
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exposições de produtos feitos por mulheres (20 expositoras). As inscrições serão abertas na página do

evento no Facebook. O CMCF convidará também o Fussol e as livrarias Sebo Almanaque e Lemos e

Cruz para exposição e venda de livros sobre a causa. A Conselheira responsável por essas exposições

será a Marília. Os certificados serão emitidos pela UNIFRAN, serão online. No entanto, é necessário

aguardar  informações  sobre  os  dados  necessários  para  lançamento  das  inscrições.  A Conselheira

responsável pelos certificados é a Cléria. As Conselheiras responsáveis pelas artes (faixas, banner,

programação, evento face book, convite, cartões de agradecimento (convidadas), formulários, pastas,

etc.) são a Ana Krauss, Ana Taveira e Marília. As redes sociais ficaram de responsabilidade de toda

Comissão de Eventos e Comunicação.  Todas as conselheiras são responsáveis pelas lembranças e

presentes para painelistas e convidadas, sendo que a conselheira Leticia já conseguiu Kits de Beleza

para presentear 14 convidadas, mas será necessário mais. Quanto ao Coffee Break, será solicitado à

UNIFRAN e  à  Prefeitura.  O café  puro  será  solicitado  às  Labareda  e  Terreiro  como parceria.  A

conselheira  Ana Krauss  e  a Secretaria  Executiva  Maria  Amélia  ficam com a responsabilidade  de

enviar os ofícios e convites até o dia 15 de fevereiro. A Comissão de eventos e comunicação também

ficou responsável pela busca de parceiros para impressão dos materiais para o evento. Ficou definido

que aceitaremos brindes de parceiros e apoiadores que tenham interesse pela causa. A conselheira

Letícia ficou responsável pelo contato com a Sapucaia Paisagismo para decorar o local do evento.

Serão realizados ofícios para a solicitação de ônibus saindo dos 5 CRAS ou liberação de passe para

participantes do evento (prioridade para mulheres atendidas pelos CRAS). Além disso será solicitado

o policiamento e parceria com a Polícia Militar. A convidada Lauane se dispôs a fazer parceria com o

Contemple-se Mulher, juntamente com a conselheira e psicóloga Mariana, a Conselheira Mariana se

dispos a convidar a clínica de psicologia Reencontrar para organizar as atividades do espaço para as

crianças juntamente com a conselheira Ana Taveira que fará o convite para a loja Criativa (brinquedos

educativos)  as  quais  trabalharão  com as  crianças  durante  o  período  do  fórum.  Será  solicitado  à

UNIFRAN um espaço extra para a realização desta ação. A conselheira Neuza ficou responsável pela

parceria  com  fotografo  e  cinegrafista  para  o  registro  oficial  do  evento.  Ficou  definido  que  as

conselheiras buscarão parcerias para as camisetas oficiais do evento, caso contrário cada conselheira

se  responsabilizará  por  pagar  a  sua  camiseta.  Ficou definido  também que  o  CMCF não aceitará

patrocínio, apenas parceria com aquilo que será necessário para o evento.  Após isso, ficou definido

que a próxima reunião da comissão de comunicação e eventos será no dia 29 de janeiro as 18h na

Confraria. Sobre a próxima pauta, “O Conselho vai à escola”, trata-se de uma ação proposta de CMCF
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para este ir as escolas para realizar conversas com os alunos. A Conselheira Cléria conversará com a

UNIFRAN para ser feito uma parceria entre a universidade e o CMCF para ser realizado esta ação. A

conselheira  Mariana fará  o esboço sobre o projeto  para ser apresentado para as  escolas,  pois em

fevereiro já pretendemos fazer essa ação na escola industrial. O CMCF vai à escola foi aprovado por

unanimidade de votos. A Ana Krauss entrou em contato com a ACIF, mas ainda não teve resposta

sobre o cine mulher. Em seguida, foi passado para o diálogo entre as conselheiras sobre a importância

das reuniões e da comunicação entre titulares e suplentes. Ficou definido que o conselho solicitará

nova indicação de representante suplente à secretaria da saúde. É importante salientar que todas as

integrantes da comunidade feminina estão presentes nesta reunião ordinária. Ficou definido também

que as reuniões abertas serão as quartas-feiras sendo que a primeira acontecerá no dia 06 de fevereiro.

Será feito um evento nas redes sociais para chamar a população para esta reunião. III – INFORMES

GERAIS. A conselheira Mariana explanou sobre o seu grupo comunitário de mulheres “Donas de si”

que começará em fevereiro e também participará do COMDECON. A conselheira Marília informou

sobre os eventos  que acontecerão  na Confraria.  A convida Lauane informou sobre os eventos do

grupo  “Coisas  que  todo  cidadão  deve  saber”.  Está  deliberado  por  unanimidade  que  os  informes

poderão  ser  passados  pelo  grupo  de  whatsapp  e  os  eventos  da  cidade  gratuitos  poderão  serem

divulgados na página do facebook do CMCF. Finalizando os trabalhos e nada mais havendo a tratar, a

reunião foi encerrada às doze horas, e eu Stella Santana Lima, Secretária do CMCF, lavrei a presente

Ata, que uma vez lida e aprovada, será anexada a lista de presença das conselheiras participantes.
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